

Datum: 15. 3. 2021

Številka: 9010-1/2021-1

Ravnateljem, strokovnim delavcem v vzgoji in izobraževanju ter kulturi, koordinatorjem KUV, gledališkim ustvarjalcem, mentorjem gledaliških skupin in zainteresirani javnosti

Zadeva: Vabilo in program nacionalnega posveta o kulturno-umetnostni vzgoji na gledališkem področju PISMENOST ZA GLEDALIŠČE

Spoštovani,

Zavod Republike Slovenije za šolstvo, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport RS, Ministrstvo za kulturo RS in Slovenski gledališki inštitut vas vljudno vabimo na

nacionalni posvet

PISMENOST ZA GLEDALIŠČE,

ki bo potekal **od 12. do 14. aprila od 17.00 do 19.30**

prek spletne aplikacije zoom.

Na **drugem celodnevem strokovnem posvetu** o kulturno-umetnosti vzgoji (KUV) na področju gledališča se bomo posvetili vprašanju razvoja občinstva ter gledališkemu opismenjevanju otrok, mladine in strokovnih delavcev v vzgoji in izobraževanju ter kulturi. V plenarnem delu vam bomo predstavili spletno platformo *Zlata paličica* in razmišljali o **spodbujanju gledališke pismenosti** – kako brati in razumeti gledališko predstavo. Spoznali bomo različne **primere kreativnega partnerstva** profesionalnih gledaliških ustanov in ustvarjalcev z vzgojno-izobraževalnimi zavodi in strokovnimi delavci v vzgoji in izobraževanju. Z interdisciplinarno skupino strokovnjakov bomo govorili o dejavnostih za **razvoj aktivnega in kritičnega občinstva** in vključevanju mladih kot aktivnega, kritičnega občinstva v kulturne dejavnosti. Del izobraževanja bo namenjen **gledališkim delavnicam** za dvig gledališke pismenosti.

Vabljeni strokovni delavci v vzgoji in izobraževanju ter kulturi, koordinatorji KUV, gledališki ustvarjalci, mentorji gledaliških skupin ter vsi, ki verjamete v gledališče in umetnost!

Program posveta in e-prijavnica sta objavljena 15. marca 2021 na spletnih straneh Zavoda Republike Slovenije za šolstvo. Udeležba je brezplačna!

1. Prijavite se z e-prijavnico od 15. marca do 9. aprila 2021 na spletnem naslovu

<http://www.zrss.si/prijava/pismenost-za-gledalisce>

S pravočasno prijavo si zagotovite udeležbo v posameznih programskih sklopih.

2. Število udeležencev je omejeno, zato pohitite s prijavo.
3. Udeleženci celotnega posveta prejmete **potrdila o udeležbi**.

Za dodatne informacije lahko dobite na naslovu: izobrazevanje@slogi.si.

Organizacijski odbor: mag. Nataša Bucik (Ministrstvo za kulturo RS), Nada Požar Matijašič (Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport RS), Vladimir Pirc (Zavod RS za šolstvo), mag. Mojca Jan Zoran (Slovenski gledališki inštitut), Brina Zoran (Slovenski gledališki inštitut).

Veselimo se srečanja z vami!

mag. Mojca Jan Zoran,
direktorica Slovenskega gledališkega inštituta

sl()gi

dr. Vinko Logaj,
direktor Zavoda RS za šolstvo



Zavod
Republike
Slovenije
za šolstvo
Ljubljana